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SESSÃO ORDINÁRIA    ATA 1.152 
 

DATA: 19/10/2020                    PRESIDENTE: MANOEL DIAS 

               1º SECRETÁRIO: ROBERTO CAMARGO 

ELIS BUENO 

FABIANA COSTA  

JOEL VARGAS 

          JOSUÉ DUTRA 

           PAULO SILVA 

           RENATO LEAL 

           SANDRA CARDOSO 
 

Aos dezenove dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte, às dezoito horas o 

PRESIDENTE abriu a Sessão Ordinária que ocorreu na sede do Poder Legislativo 

Municipal, no Plenário Telmo de Souza Sessim, em conformidade com a Resolução 

de Mesa nº 12/2020. A seguir o PRESIDENTE convidou o vereador JOEL VARGAS para 

fazer a leitura de um trecho da Bíblia, sendo que este solicitou ao vereador PAULO 

SILVA que fizesse a leitura no seu lugar. No espaço da TRIBUNA LIVRE não houve 

oradores. A seguir o PRESIDENTE anunciou o resumo da ata nº 1.151 e abriu espaço 

para retificações, e logo após declarou a referida ata aprovada sem retificações. A 

seguir a ata 1.151 foi lida pelo 1º Secretário da Mesa. No espaço das 

CORRESPONDÊNCIAS GERAIS foi lido os emails da Caixa Econômica Federal que 

informa sobre a liberação de recursos  parcela 9 e 10 referente ao Contrato de 

Financiamento CAIXA/FINISA 0522.297-39/2019; Ofício Circular DCF nº 29/2020 e 

Resposta do Departamento Autônomo de Estradas de Rodagem que foi aberto 

Processo Administrativo Eletrônico referente ao Pedido de Indicação nº 08/2020 de 

autoria do vereador Manoel Dias que solicitou que sejam colocadas faixas de 

segurança elevada em frente ao Banco do Brasil e em frente à Escola da Santa 

Rosa e na RSC 101 em frente ao Posto de Saúde de urgência e emergência de 

Capivari do Sul. Nas CORRESPONDÊNCIAS DO EXECUTIVO foi lido o Ofício de 

Gabinete 178/20 em resposta ao Pedido de Informação nº 08/20 de autoria do 

vereador Josué Dutra e Ofício do Controle Interno nº 38/20 que informou ao 

Presidente da Câmara de Vereadores que estará averiguando os trabalhos da 

Câmara de 10 a 12 de novembro de 2020. Em CIÊNCIA AO PLENÁRIO nada consta. 

A seguir o PRESIDENTE informou que na ORDEM DO DIA consta o Pedido de 

Providências nº 16/20 de autoria do vereador JOSUÉ DUTRA e Pedido de Indicação 

nº 14/20 de autoria do vereador ROBERTO CAMARGO. A seguir o PRESIDENTE 

informou que no espaço do EXPEDIENTE DOS VEREADORES não há nenhum vereador 

inscrito e deu início ao espaço da ORDEM DO DIA ao qual foi lido o Pedido de 

Providências nº 16/20 que foi posto em discussão e votação, sendo que o referido 

pedido foi APROVADO por oito votos. Se manifestou sobre o Pedido de Providências 

nº 16/20 o vereador autor, JOSUÉ DUTRA, ELIS BUENO, ROBERTO CAMARGO, RENATO 

LEAL, PAULO SILVA (aparteado pelo vereador Josué Dutra e Renato Leal). A seguir 

foi lido o Pedido de Indicação nº 14/20 que foi posto em discussão e votação, sendo 



  

que o referido pedido foi APROVADO por oito votos. Se manifestou sobre o Pedido 

de Indicação nº 14/20 o vereador autor ROBERTO CAMARGO, ELIS BUENO, JOSUÉ 

DUTRA, JOEL VARGAS, RENATO LEAL, SANDRA CARDOSO, FABIANA COSTA, MANOEL 

DIAS (aparteado pelos vereadores ELIS BUENO, ROBERTO CAMARGO e JOEL 

VARGAS). Encerrado o espaço da Ordem do Dia o PRESIDENTE deu início ao espaço 

das EXPLICAÇÕES PESSOAIS ao qual se manifestaram respectivamente os 

vereadores: SANDRA CARDOSO, JOSUÉ DUTRA, RENATO LEAL e ROBERTO 

CAMARGO. Encerrado o espaço das Explicações Pessoais o PRESIDENTE declarou 

encerrada a presente Sessão Ordinária e convocou os vereadores para a próxima 

Sessão Ordinária a ser realizada na próxima segunda-feira, dia 26/10/2020, no 

Plenário Telmo de Souza Sessim na Câmara de Vereadores. E, para que tudo fique 

registrado, lavrou-se a presente ata que segue devidamente assinada e está à 

disposição da comunidade no site da Câmara de Vereadores.  

 

  APROVADA EM SESSÃO  

ORDINÁRIA DE 26/10/2020 

 

 

 

Vereador MANOEL DIAS    Vereador ROBERTO CAMARGO 
Presidente             1º Secretário 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
“Doe Órgãos, Doe Sangue, Salve Vidas” 
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